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ATA  DA  DÉCIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  TERCEIRA  SESSÃO
LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA  OITAVA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DE  ITAJAÍ  EM  SEU
PRIMEIRO  ANO  DE  MANDATO.  Aos  doze  dias  do  mês  de  março  de  dois  mil  e  dezenove,  na  sede  do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral
Pereira,   Eduardo  Ilto  Gomes,  Edson  Alexandre  Lapa  da  Silva,  Fabrício  Marinho,  Fernando  Martins
Pegorini, José Acácio da Rocha, Laudelino Lamim, Luís Fernando da Silva, Marcelo Werner,  Níkolas Reis
Moraes dos Santos, Otto Luiz Quintino Júnior, Paulo Manoel Vicente, Renata Narcizo, Roberto Rivelino da
Cunha, Robison José Coelho, Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira e Thiago da Silva Morastoni. Às
dezoito horas e um minuto (18h01min) o senhor presidente vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pelo
vereador  José  Acácio  da  Rocha,  1º  secretário,  declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da
“BÍBLIA SAGRADA”  foi  realizada pelo  vereador Presidente Paulo Manoel  Vicente.  NO EXPEDIENTE  foram
lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Secretaria Municipal de Assistência Social Balancete Mensal -
Janeiro/19. Ofício 06/2019; 2) Do Gabinete do Prefeito – Retirada do Veto 02/2019 ao Projeto de Lei Ordinária nº
98/2017; 3) Do Gabinete do Prefeito – informando que a vereadora Dulce Maria Amaral Pereira é a atual líder
do  governo  a  partir  desta  data  –  Ofício  109/2019;  4)  Do  Gabinete  do  Prefeito  –  informando  abertura  de
procedimento administrativo de apuração, com comissão específica para apuração de fatos e responsabilidade junto à
Secretaria Municipal  de Segurança, incluindo levantamento e inventários completo da referida unidade. – Ofício nº
104/2019.  Durante  a  sessão  foram  lidas  e  encaminhadas  ao  Executivo  as  seguintes  INDICAÇÕES:
Indicações do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA: Indicação nº 438/2019 - Solicitando  a troca dos tubos de
drenagem, e após realize a fresagem, e recapeamento asfáltico na extensão da Rua Odílio Garcia, Bairro Cordeiros,
objetivando qualidade de vida aos moradores. - Indicação nº 617/2019 - Solicitando iluminação pública na Rua João
Antônio  Martins,  Bairro  Espinheiros,  trecho  de  passagem  do  loteamento  São  Francisco  de  Assis;  Indicações  do
Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA: Indicação nº 738/2019 - Solicitando melhorias na rede de drenagem e
pavimentação asfáltica ao longo da Rua João Vechani, bairro São João. - Indicação nº 739/2019 - Solicitando serviços
de limpeza e roçadura em toda a extensão da Rua Matias Klock, no bairro São Judas; Indicações da  Vereadora
CELIA REGINA DA COSTA: Indicação nº 676/2019 - Solicitando a repavimentação em asfalto em toda extensão
da ciclovia na Avenida Nilo Simas, localizada no Bairro Cidade Nova. - Indicação nº 677/2019 - Solicitando a limpeza
e roçagem da Rua Nereu Ramos, localizada no Bairro Murta; Indicações da Vereadora DULCE MARIA AMARAL
PEREIRA: Indicação nº 709/2019 - Solicitando a construção de uma nova unidade de saúde na Rua Giuzepina Cogo
Casini, bairro Salseiros. - Indicação nº 710/2019 - Solicitando que seja providenciada a substituição das lâmpadas de
iluminação  pública  que  estão  queimadas  na  Rua  Fermino  Vieira  Cordeiro,  bairro  Espinheiros;  Indicações  do
Vereador EDUARDO ILTO GOMES: Indicação nº 678/2019 - Solicito manutenção e nivelamento da Rua Arlécio
de Souza Flor, localizada no centro de Itajaí. - Indicação nº 679/2019 - Solicito que seja feita a limpeza e manutenção
da Rua João Antonio de Oliveira, localizada no bairro Fazendinha; Indicações do Vereador FABRÍCIO MARINHO:
Indicação nº 671/2019 - Solicitando a reparação, pelo fechamento dos buracos, na Rua José Russi, bairro Centro, em
frente a casa de número 446. - Indicação nº 673/2019 - Solicitando a limpeza e desobstrução da tubulação, através
do  uso  de  hidrojato,  da  Rua  David  Adão  Schmitt,  bairro  Barra  do  Rio;  Indicações  do  Vereador  FERNANDO
MARTINS PEGORINI: Indicação nº 665/2019 - Solicitando que realize a roçadura nos meios fios e calçadas da Rua
Luiza Soterio Keunecke, Bairro Centro. - Indicação nº 714/2019 - Solicitando a instalação de travessia elevada na
Rua  Nono  Emílio  Dalçóquio,  nas  proximidades  da  esquina  Rua  Marcos  Luiz  Cabral,  Loteamento  Portal  II,  Bairro
Espinheiros; Indicações do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA: Indicação nº 762/2019 - Solicitando pintura da
faixa de pedestre e sinalização de área escolar,  em frente à E.M.  Rosa Negreiros Cabral,  localizada na Rua Bruno
Vicente da Luz, 5626, bairro Espinheiros. - Indicação nº 765/2019  - Solicitando estudos para a instalação de um
parque no C.E.I. João Vieira Ramos, no bairro Salseiros; Indicações do Vereador LAUDELINO LAMIM: Indicação
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nº 766/2019 - Solicitando o recalçamento nas Ruas Áurea de Souza, em frente ao nº 175, Fioravante Russi em frente
nº 170, Mauricio da Silva, bairro Cordeiros, neste Município. - Indicação nº 767/2019 - Solicitando que adote medidas
necessárias  para  que  seja  feito  serviço  de  recalçamento  da  Rua  Christiane  do  Nascimento  localizado  no  bairro
Cordeiros; Indicações do Vereador MARCELO WERNER: Indicação nº 651/2019 - Solicitando que seja feita a
rede de esgoto na rua Rosalino Freitas, bairro Baia. - Indicação nº 674/2019 - Solicitando que sejam executadas
obras  de  drenagem e  pavimentação  asfáltica  da  Rua  Valdecir  Cagnetti  localizada  no  Bairro  Baía;  Indicações  do
Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS : Indicação nº 680/2019 - Solicitando que intensifiquem as
ações de fiscalização sobre a proibição da presença de animais nas praias; Indicações do Vereador OTTO LUIZ
QUINTINO JUNIOR: Indicação nº 740/2019 - Solicitando a limpeza da boca de lobo, localizada na Rua Otto Hoier,
bairro Cidade Nova, mais precisamente na altura do número 895. - Indicação nº 741/2019 - Solicitando a limpeza e
desobstrução da tubulação, através do uso de hidrojato, da Rua Adolfo José de Assis, bairro Cordeiros; Indicações do
Vereador PAULO MANOEL VICENTE: Indicação nº 705/2019 - Solicitando a construção de uma quadra coberta
na Escola Básica Mansueto Trés, Bairro São Vicente. - Indicação nº 706/2019 - Solicitando que sejam executadas
obras  de  drenagem  e  pavimentação  na  Rua  Maria  das  Dores  Santos  Muller,  Bairro  Praia  Brava;  Indicações  da
Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO: Indicação nº 590/2019 - Solicitando que realizem estudos no sentido
de implantar o estacionamento de veículos somente em um lado da via, na rua Lauro Anastácio Pereira, Fazenda. -
Indicação nº 593/2019 - Solicitando que se instale uma lombada física ou faixa de pedestre elevada, na Rua José
Pereira  Liberato,  próximo  ao  número  2458,  no  São  João;  Indicações  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA
CUNHA:  Indicação nº 743/2019  -  Solicitando a pavimentação asfáltica  na Rua Ivo Stein  Ferreira,  no Bairro  São
Vicente. - Indicação nº 744/2019 - Solicitando a pavimentação asfáltica na Rua Olávo Bilac, no Bairro São Vicente;
Indicações  do  Vereador  ROBISON JOSÉ COELHO:  Indicação nº  745/2019  -  Solicitando  que  se  divulgue  de
forma compilada e atualizada no Portal da Transparência, o número total e a soma dos salários de servidores efetivos,
servidores efetivos em funções gratificadas e servidores comissionados do Poder Executivo e seus órgãos. - Indicação
nº 746/2019 - considerando o aumento de praticamente 100% nas filas de Consultas Médicas durante este governo e
a grande demora nestas filas, solicita-se a realização de mutirões de Consultas de Especialidades para atendimento
dos cidadãos de Itajaí; Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI: Indicação nº 763/2019 - Solicitando que
se aplique às empresas que firmarem contrato com a Administração Pública a suspensão temporária de participação
em licitação e impedimento de contratar por prazo não superior a 2 anos em casos de inexecução total ou parcial do
contrato. - Indicação nº 764/2019 - Solicitando a implantação de iluminação com refletores nas faixas de pedestres,
com prioridade às vias onde há maior fluxo de veículos e na proximidade de escolas, unidades de saúde e hospital;
Indicações do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA: Indicação nº 747/2019 - Solicitando para que seja colocada
iluminação  em  LED  em  toda  a  área  externa  do  Centro  Integrado  de  Saúde  (CIS).  -  Indicação  nº  748/2019  -
Solicitando o recapeamento da rua Fermino Vieira Cordeiros (Estrada Geral do Espinheiros); Indicações do Vereador
THIAGO DA SILVA MORASTONI: Indicação nº 752/2019 - Solicitando a revisão da iluminação pública ou troca por
outra mais potente e atualizada da rua Professora Yolanda Pinto Cabral, bairro Cordeiros. - Indicação nº 755/2019 -
Solicitando a  substituição da placa de sinalização “PARE” na rua São Paulo,  esquina com rua Odílio  Garcia,  bairro
Cordeiros. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 47/2019 que ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI
MUNICIPAL  Nº  3.990  DE  30  DE  OUTUBRO  DE  2003,  QUE  INSTITUI  O  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  SEGURANÇA
ALIMENTAR  E  NUTRICIONAL  –  COMSEA/ITAJAÍ,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -
Emenda  Substitutiva 1  -  Projeto  de Lei  Ordinária  238/2018  que  ALTERA DIPOSITIVOS DO PROJETO DE  LEI
ORDINÁRIA  Nº  238/2018,  QUE  DÁ  NOVA  REGULAMENTAÇÃO  AO  PROGRAMA  SELO  SOCIAL.  Autoria:  Executivo
Municipal ---Projeto de Lei Ordinária 238/2018. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Complementar
7/2019 que ACRESCENTA DISPOSITIVO NA LEI Nº 19, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2002, QUE INSTITUI A CONTRIBUIÇÃO
PARA O CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA - COSIP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Rubens
Angioletti. DELIBERAÇÃO: o Presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões competentes, a
fim de que sejam elaborados os devidos pareceres.  REQUERIMENTOS: Requerimento nº 18/2019 do Vereador
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CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer à Mesa Diretora desta Casa de Leis, para que elabore Projeto de Resolução
com o objetivo de criar o "Banco de Ideias Legislativas", visando a promoção da legislação participativa entre a câmara
e a comunidade Itajaiense, permitindo que pessoas físicas, jurídicas, entidades e associações, apresentem sugestões
legislativas ou solicitações no site  da Câmara de Vereadores de Itajaí,  nos moldes do Senado Federal  e  conforme
anteprojeto  sugestivo  em  anexo.  Trata-se  de  importante  canal  de  comunicação  entre  o  Poder  Legislativo  e  a
comunidade, que poderá se valer dele para apresentar suas demandas e reivindicações; Requerimento nº 19/2019
do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, com cópia à
Secretaria Municipal de Comunicação, para que, no prazo regimental, responda os seguintes questionamentos: 1 –
Qual o custo geral total para o Município da Campanha Publicitária IPTU/2019? 2 – Quais os custos com artistas nessa
referida Campanha? 3 – Quais os custos de produção com agência? 4 – Qual o custo geral de veiculação? Em que
veículos foi divulgada? E por quanto tempo é cada um dos contratos? Requerimento nº 20/2019 do Vereador
ROBISON  JOSÉ  COELHO  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal  e  às  secretarias  competentes
questionando: a) Quantas exonerações e cessação de funções gratificadas foram realizadas em razão das extinções
dos cargos e funções gratificadas previstas pela Lei Complementar 337/2018 (Reforma Administrativa)? b) Apresentar
a relação dos servidores exonerados ou cujas funções gratificadas foram cessadas em razão das extinções dos cargos
ou  funções  gratificadas  previstas  na  alínea  “a”.  c)  Qual  o  custo  total  das  rescisões  dos  servidores  comissionados
exonerados em razão da Reforma Administrativa, dividindo-os em: c.1) saldo de salário; c.2) férias vencidas; c.3) férias
proporcionais; c.4) outras verbas rescisórias. d) Quantos cargos comissionados estão previstos na Lei Complementar
337/2018, quais são, e por quem são ocupados atualmente? e) Quantas funções gratificadas estão previstas na Lei
Complementar 337/2018, quais são, e por quem são exercidas atualmente? f) Antes da Reforma Administrativa, em
30 de Janeiro de 2019, quantos servidores efetivos exerciam cargos comissionados? Quais servidores e quais cargos?
g) Atualmente, quantos servidores efetivos exercer cargos comissionados? Quais servidores e quais cargos? h) Antes
da  Reforma  Administrativa,  em 30  de  Janeiro  de  2019,  quantos  servidores  efetivos  exerciam funções  gratificadas
extintas pela reforma? Quais servidores e quais funções? i) Atualmente, quantos servidores efetivos exercem funções
gratificadas? Quais servidores e quais funções? j) No valor anunciado como estimativa de economia de gastos com a
reforma  administrativa,  há  desconsideração  da  remuneração  das  funções  gratificadas  no  cálculo  dos  custos  pós-
reforma? Justificar. k) Apresentar planilha contábil que comprove o valor anunciado de economia de recursos públicos
com a Reforma Administrativa, detalhando os valores e separando-os entre salários, encargos e custos administrativos
de estrutura, entre outras classificações contábeis; Requerimento nº 88/2018 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA
SILVA  -  requer o envio de ofício  à Coordenação Estadual  do Programa Educacional  de Resistência às Drogas e à
Violência  (PROERD)  solicitando  as  seguinte  informações:  a)  qual  a  quantidade  de  efetivo  no  programa;  b)  qual  o
numero de jovens que o programa consegue atingir; c) o que poderia ser feito para atingir o maior numero de jovens;
Requerimento  nº  1/2019  da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Governador do Estado, solicitando que seja firmado convênio entre a Secretaria de Estado da Educação, o Serviço
Nacional  de  Aprendizagem  Industrial  de  Santa  Catarina  (SENAI/SC)  e  o  Centro  de  Atendimento  Socioeducativo
Provisório  -  CASEP,  com  o  objetivo  de  formar  parcerias  que  propiciem  a  disponibilização  de  cursos  técnicos  no
contraturno das unidades de ensino estaduais; Requerimento nº 9/2019 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA -
requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí e ao Delegado Geral da 4ª Delegacia
Regional  de  Polícia  Civil,  solicitando  que  intensifique  rondas  ostensivas  periódicas  no  bairro  Cidade  Nova,
principalmente  nas  proximidades  do  Centro  Educacional  Prof.º  Cacildo  Romagnani  –  CAIC;  Requerimento  nº
14/2019 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia
para o Instituto Cidade Sustentável e à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, solicitando explicações
sobre a situação dos animais que foram abandonados nas desapropriações do Município nos bairros Canhanduba e
Imaruí. 1.Foi feito um censo de quantos animais por família antes da desapropriação?; 2. Foi realizado algum programa
de conscientização social nas comunidades acerca da educação ambiental e cuidados com os animais?; 3. Quantos
animais por família foram autorizados a ir para Projeto Habitacional São Francisco de Assis?; 4. E se a família tivesse
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muitos animais foi orientado como ficaria a situação dos que não pudessem ser levados?; 5.O que será feito com os
animais  abandonados  nas  desapropriações  visto  que  o  Canil  Municipal  não  comporta?;  6.  Há  alguma política  dos
órgãos responsáveis já posta em prática ou prevista para esses animais abandonados? Requerimento nº 2/2019 do
Vereador FABRÍCIO MARINHO - requer o envio de ofício ao Tenente-Coronel Alfredo Von Knoblauch, Comandante
do 1º Batalhão de Polícia Militar de Itajaí, solicitando a intensificação de rondas policiais no bairro São João, em especial
na rua João Ladislau Tabalipa; Requerimento nº 6/2019 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - requer o envio
de  ofício  ao  Governador  do  Estado  de  Santa  Catarina,  Carlos  Moisés  da  Silva,  à  bancada  do  PSL  na  Assembleia
Legislativa do Estado de Santa Catariana e bancada do PSL na Câmara Federal,  solicitando providências quanto a
retomada  e  execução  das  obras  da  Via  Expressa  Portuária  de  Itajaí;  Requerimento  nº  23/2019  do  Vereador
MARCELO WERNER - requer envio de ofício à Secretaria de Educação do Estado de Santa Catarina e à Secretaria de
Educação de Itajaí,  com cópia  ao Prefeito  Municipal,  solicitando as  seguintes  informações:  1)  Quantos alunos com
deficiência estão matriculados na rede de ensino em Itajaí? 2) Em quais unidade de ensino estão matriculados e quais
são as deficiências? 3) Todos os alunos deficientes são acompanhados pelo segundo professor / professor auxiliar? 4)
Se  não,  quais  os  que  atualmente  são  acompanhados?  5)  Dos  que  não  são  acompanhados,  qual  a  justificativa?
Requerimento  nº  24/2019  do  Vereador  LUIS  FERNANDO DA  SILVA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito
Municipal  para  que,  no  prazo  regimental,  respondas  as  indagações  abaixo  relacionadas:  Considerando  o  número
excessivo de veículos  abandonados nas vias  públicas  de Itajaí,  quais  políticas  públicas  estão sendo adotadas pela
municipalidade  para  impedir  ou  diminuir  esta  prática?  Há  agentes  de  fiscalização  no  município  para  impedir  o
abandono e/ou descarte de veículos velhos nas vias públicas da cidade, ou mesmo, para requerer providências de
recolhimento dos aludidos automóveis? Se sim, atualmente quantos agentes fazem este serviço? Se não, quais as
medidas que a Prefeitura Municipal pode adotar para impedir ou diminuir esta prática na cidade? Requerimento nº
26/2019 da 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2019-2020 - requerem o envio de ofício ao governador do Estado de
Santa  Catarina,  Carlos  Moisés  da  Silva,  ao  presidente  e  aos  deputados  da  Assembleia  Legislativa,  com  cópia  à
presidência da Celesc, a fim de que estes promovam estudos visando a redução da alíquota de até 25% no ICMS
referente  aos  serviços  de  energia  elétrica;  Requerimento  nº  3/2019  do  Vereador  FERNANDO  MARTINS
PEGORINI  -  requer  envio  de  oficio  à  Prefeitura  Municipal  de  Itajaí,  com  cópia  à  Secretaria  de  Obras  e  Serviços
Municipais, à Secretaria Municipal de Urbanismo e Defesa Civil de Itajaí, para que, no prazo regimental, respondam aos
seguintes questionamentos: 1) Qual a data para a execução das obras de reparo no túnel que dá acesso ao Morro
Cortado pela Avenida Osvaldo Reis, no Bairro Fazendinha? 2) Há relatórios recentes de monitoramento das condições
do  local  a  fim  de  garantir  a  segurança  dos  moradores  e  transeuntes?  Enviar  os  laudos  de  monitoramento.  3)
Considerando  os  preocupantes  apontamentos  contidos  no  Auto  de  Constatação  DC-101-14  da  Coordenadoria  da
Defesa Civil de Itajaí e considerando que já em duas ocasiões, 2017 e 2018, o Município respondeu questionamentos
deste vereador acerca do túnel, admitindo a necessidade da realização de obras de reparo, questiona por quais razões
as mesmas até a presente data não foram executadas? 4) Quais medidas foram adotadas pelo Município em relação
aos apontamentos contidos na Indicação n.º 1003/2017 que solicitava, em caráter de urgência, reparos e manutenção
no referido local? 5) A contratação de empresa para a realização do projeto de reparo, citado na resposta enviada para
a  Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí  através  da  CI  092/2018  da  Secretaria  de  Obras,  citando  que  já  estava  em
andamento e com a apresentação de orçamento por três empresas, já foi concluído? Enviar cópia do contrato e do
projeto executado por meio dele; Requerimento nº 27/2019 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - requer o
envio de oficio ao Ilustríssimo Secretário Geral da Receita Federal e ao Diretor da Unidade da Receita Federal em Itajaí,
solicitando a doação de mercadorias apreendidas pela Receita Federal ao Asilo Dom Bosco de Itajaí, organização não
governamental  da  sociedade  civil  que  conta  com  trabalho  voluntário,  para  que  este  possa  comercializar  as
mercadorias em forma de bazar, com intuito de obter recursos para ajudar na manutenção das despesas da entidade;
Requerimento nº 30/2019 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - requer envio de ofício à Bancada
Catarinense  na  Câmara  dos  Deputados  e  no  Senado,  com  cópia  ao  Departamento  Nacional  de  Infraestrutura  e
Transportes (DNIT), e ao Ministro da Infraestrutura, Tarcísio Gomes de Freitas, solicitando mobilização na prioridade e
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urgência  para  a  obra  de  duplicação  da  rodovia  BR470  (lotes  1,2,3  e  4)  e  as  respostas  para  os  seguintes
questionamentos: 1) Qual será o repasse, em 2019, em emendas parlamentares destinadas à duplicação da BR470?
2) Qual o cronograma e prazos para a evolução da obra? 3) Em decorrência dos acidentes recentes com vitimas fatais
quais são as medidas de segurança, para os usuários da via, adotadas para os trechos em obra? Requerimento nº
34/2019 do  Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA  -  envio de ofício ao Exmo. Prefeito de Itajaí  e ao
Superintendente do Semasa, para que se manifestem acerca dos questionamentos posteriores, sobre o planejamento
do  governo  em  relação  à  autarquia,  veiculado  nos  noticiários,  da  privatização  do  Serviço  Municipal  de  Água,
Saneamento Básico e Infraestrutura de Itajaí (Semasa): a) Procede a informação de que o governo cogita privatizar o
Semasa? b) em caso de resposta positiva,  qual  a justificativa do governo para privatizar o Semasa? c)  O governo
realizou audiência pública para ouvir a comunidade sobre o tema? (este vereador se coloca à disposição para propor
audiência pública, na Câmara) d) Qual é a situação financeira do Semasa? e) Quantos servidores tem o Semasa? f)
Quantos  usuários  o  Semasa atende? g)  Quais  seriam os  benefícios  que Itajaí  teria  com a suposta  privatização do
Semasa? h) Caso haja qualquer documento que comprove ou embase as respostas aos questionamentos realizados,
favor anexar com a resposta; Requerimento nº 38/2019 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - requer o
envio de ofício ao 1.º Batalhão de Polícia Militar de Itajaí, solicitando que intensifique rondas ostensivas e periódicas na
Rua Laudelina Dionísio de Cordeiros, nas proximidades da Praça Mario Reis, no bairro Cordeiros. DELIBERAÇÃO: o
Requerimento nº 14/2019 (ver. Renata Narcizo Machado) foi aprovado com 19 (dezenove) votos favoráveis.
O  Requerimento  nº  88/2018   (vereador  Antônio  Aldo  da  Silva)  foi  aprovado  com  18  (dezoito)  votos
favoráveis. Já o Requerimento nº 19/2019 (ver. Níkolas Reis Moraes dos Santos) foi rejeitado com 8 (oito)
votos favoráveis e 12 (doze) votos contrários. Também o Requerimento nº 20/219 (ver. Robison José Coelho)
foi  rejeitado  com 8  (oito) votos favoráveis  e 11  (onze) votos contrários.  O Requerimento nº 18/2019 (ver.
Carlos Augusto da Rosa) foi avocado pelo Presidente que encaminhou à Procuradoria da Casa para análise. Em
decorrência do final do horário do Grande Expediente, a deliberação dos requerimentos foi adiada para a próxima
Sessão Ordinária. USO DA TRIBUNA: ocuparam a tribuna por ordem de sorteio os vereadores: Níkolas Reis, Murilo
Pereira, Robison Coelho, Dulce Amaral, Rubens Angioletti, Carlos Augusto da Rosa, Thiago Morastoni,
Otto  L.  Quintino  Jr.,  Marcelo  Werner,  Antônio  Aldo  da  Silva,  Fernando  Pegorini,  Roberto  Rivelino  da
Cunha,  Laudelino  Lamim  e  Fabrício  Marinho.  PAUTA  REGIMENTAL:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
136/2018 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE SUPERMERCADOS E SIMILARES, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO
DE  ITAJAÍ,  DE  POSSUÍREM  CARRINHOS  DE  COMPRAS  ADAPTADOS  ÀS  PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autoria: Marcelo Werner; MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em única discussão e votação o
Veto  nº  3/2019  ref.  Projeto  de  Lei  Ordinária  190/2017  que  REF.  RAZÕES  DE  VETO  DO  PROJETO  DE  LEI
ORDINÁRIA Nº 190/2017 VETO Nº 03/2019 Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em primeira discussão e votação o
Projeto de Lei Ordinária nº 168/2017  que DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DO FLUXOGRAMA, EM LOCAL VISÍVEL,
PARA  O  PROCESSO  DE  LICENCIAMENTO  E  AUTORIZAÇÃO  PARA  CONSTRUÇÃO  DE  IMÓVEIS  COMERCIAIS  E
RESIDENCIAIS  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS  Autoria:  Rubens  Angioletti;  3  -  Em  única  discussão  e  votação  o
Projeto  de  Resolução  nº  2/2019  que  CRIA  COMISSÃO  PARLAMENTAR  ESPECIAL  DE  ACOMPANHAMENTO  E
FISCALIZAÇÃO  DAS  CONCESSÕES  DE  DIÁRIAS  E/OU  PASSAGENS  AÉREAS  E  RODOVIÁRIAS  DA  ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA  MUNICIPAL.  Autoria:  18ª  Legislatura  -  Mesa  Diretora  2019-2020.  DELIBERAÇÃO:  o  Projeto  de  Lei
Ordinária  nº  168/2017  (ver.  Rubens  Angioletti)  foi  aprovado  com  18  (dezoito)  votos  favoráveis  dos
vereadores  BETO  CUNHA,  CALINHO  MECÂNICO,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  DULCE  AMARAL,  EDSON  LAPA,  EDUARDO
KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO  DO  ÔNIBUS,  FERNANDO  PEGORINI,  LAUDELINO  LAMIM,  MARCELO
WERNER,  MURILO  PEREIRA,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  RENATA  NARCIZO,  ROBISON  COELHO,  RUBENS  ANGIOLETTI,
THIAGO MORASTONI e TONHO DA GRADE. O Projeto de Resolução nº 2/2019 (18ª Legislatura – Mesa Diretora
2019-2020) foi aprovado com 16 (dezesseis) votos favoráveis dos vereadores BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO,
CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, EDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO, FERNANDO PEGORINI,
LAUDELINO  LAMIM,  MARCELO  WERNER,  MURILO  PEREIRA,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  RENATA  NARCIZO,  ROBISON
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COELHO, RUBENS ANGIOLETTI e TONHO DA GRADE. O Veto nº 3/2019 ref. Projeto de Lei Ordinária 190/2017
(Executivo Municipal) foi Aprovado com 11 (onze) votos favoráveis dos vereadores CALINHO MECÂNICO, CÉLIA
FILHA  DO  ELÓI,  DULCE  AMARAL,  EDUARDO  KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO  DO  ÔNIBUS,  LAUDELINO
LAMIM, MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA, RENATA NARCIZO e THIAGO MORASTONI e 8 (oito) votos contrários
dos vereadores BETO CUNHA, EDSON LAPA,  FERNANDO PEGRINI,  NÍKOLAS REIS,  OTTO L.  QUINTINO JR.,  ROBISON
COELHO,  RUBENS  ANGIOLETTI  e  TONHO  DA  GRADE.  MATÉRIAS  DA  ORDEM  DO DIA  DA  PRÓXIMA SESSÃO
ORDINÁRIA:  1  -  Em primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  136/2018  que  DISPÕE
SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE SUPERMERCADOS E SIMILARES, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, DE POSSUÍREM
CARRINHOS  DE  COMPRAS  ADAPTADOS  ÀS  PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:
Marcelo Werner. Durante a sessão o senhor Presidente convidou a todos para a Audiência Pública sobre Descarte de
Resíduos  Sólidos  da  Construção  Civil  que  será  realizado  amanhã,  dia  13  de  março.  Também  comunicou  que  o
vereador  Otto  L.  Quintino  Jr.,  irá  para  Brasília  representar  o  Conselho  Municipal  de  Farmácias  e  a  Câmara  de
Vereadores de Itajaí. Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores
vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente vereador Paulo Manoel Vicente,
convocou os vereadores para a 11ª Sessão Ordinária, no dia quatorze de março de dois mil e dezenove, às
dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
                                  Vereador Paulo Manoel Vicente        Vereador José Acácio da Rocha
                                                    Presidente                                                 1º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


